
中高生1000人の気持ちアンケート
「教えて！みんなの声」集計報告書

アンケート実施期間 2017.06.10～2018.01.31



自分の
性格

その他

家族や友人関係 勉強や進路

問 5）今、悩んでいるとすればどんなことですか？

63%19%

10%
8%

・悩みはない
・バイト
・恋 愛

すごく気に
入ってる

嫌い

どちらでもない

まあまあ
気に入ってる

問 4）自分のキャラは気に入ってる？

44%

30%

16%

10%

問 3）自分がまわりからどう見られているのか気になる

まったく気に
ならない

ほとんど
気にならない

ものすごく
気になる

少し気になる
46%

34%

12%

8%恋愛未経験

片思い中

過去恋愛をしていた

両思い中

問 2）今、恋をしていますか？

30%

28%

26%

16%

問１）性別と学年を教えてください。

性 別
女   性　244　  男   性　145
学 年
高校生   359　  中学生　  30

［999アクセス 389回答］

アンケート実施期間  2017.06.10～2018.01.31

中学生・高校生たちの生活実感をテーマに、「私はこう思うけど、みんなは？」と
気持ちをたずね合うアンケート調査です。

中高生1000人の気持ちアンケート



問 9）学校は楽しい？

楽しくない

どちらでもない

まあまあ楽しい

楽しい
46%

37%

9%
 8%

冷たい

厳しすぎる

その他

うるさい

問 8）親に対して不満なところが
           あるとすれば、どんなところ？

49%

31%

16%

4%

・不満はない
・理解してくれない
・子ども扱いする

問 7）あなたにとって、親とはどんな人？

怖い

その他

やさしい

頼れる
51%

23%

17%

9%

・大切な人
・尊敬できる人
・うざい存在

先 生

その他

家 族
友 達

問 6）悩んだとき、相談するのは誰？

60%
24%

15%

1
%

・相談しない
・相談相手がいない
・恋 人



恋人がいる

経済状況

その他

性格面

問 13）「問12」で「ある」と答えた方、どんなことがうらやましい？

69%
12%

11%

8%

・容 姿
・運動神経
・頭が良い

考えたことがない

ない
どちらでもない

ある

問 12）他人を見てうらやましく思うことがある？

83%

8%
5
%
4
%

問 11）あなたにとってどこからが友達 ？

その他

二人で一緒に出かける
ことのできる人

LINE やメールの
やり取りをする人

なんでも話が
できる人
35%

32%

21%

12%

・気がついたら友達だった
・気を遣わない人
・タメ口で話せる人

先生との
関係

勉強面

その他

友人との関係

問 10）「問９」で、「楽しくない」と答えた方
             どんなところが楽しくない？

37%

32%

25%

6%

・学校すべて
・クラス
・毎日が変わらない日常



どちらでもない

思わない

興味がない 思う

問 17）18歳選挙権が決定されましたが
          投票に行こうと思いますか？

64%19%

9%

8%

・18歳以下なので、行けない
・分からない

どちらでもない

歴史に残る
ような人

その他

親や先生

有名人

問 16）「問15」で「いる」と答えた方
           それはどんな人？

40%

32%

21%

7%

・学校の先輩
・友 人
・将来めざす職業の人

いない

わからない いる

問 15）将来なりたいと思えるような大人はいる？

61%26%

13%

アルバイト

ボランティア

習い事
（含サークル活動）

ない。またはその他

問 14）学校以外で熱中していることは？

49%

26%

15%

10%

・音楽関連
・ゲーム
・スポーツ


